



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
ГИДРОСИЛА ТЕТИС

72316, Украина, Запорожская область, г. Мелитополь, ул. Индустриальная, 59
Р/с 2600447282 в МО ЗОД «Райффайзен Банк Аваль» МФО 313827
Тел./факс +38 (0619) 42-51-39

Рекомендательное письмо ООО «Гидросила-Тетис»

ООО «Гидросила-Тетис» – одно из ведущих предприятий по разработке и производству поршневых гидроцилиндров. Предприятие входит в крупнейший холдинг предприятий-производителей гидравлических агрегатов «Гидросила Групп». За последние 5 лет предприятие в несколько раз увеличило не только объем производства, но и номенклатурный ряд выпускаемой продукции. Такой рост номенклатурной линейки обусловлен в первую очередь огромной вариативностью исполнений готовой продукции, где любой заказчик может сам сформировать необходимую для его нужд продукцию.

Учитывая рост номенклатуры и объемов производства, с целью повышения эффективности использования доступных ресурсов и увеличения качества управления производственными процессами ООО «Гидросила-Тетис» в июле 2013г. приняло решение о создании комплексной информационной системы управления на базе ERP-решения Infor LN, которое является продуктом одного из мировых лидеров в области автоматизации производственных предприятий – компании Infor. Учитывая большой опыт автоматизации промышленных предприятий, а также давние двухсторонние отношения с предприятиями холдинга, партнером по внедрению была выбрана компания RBC Group.

В феврале 2014г. система была запущена в промышленную эксплуатацию, что стало огромным шагом вперед в области повышения эффективности всех производственных процессов и качества подготовки персонала предприятия. Система позволила:

1. раскрыть «узкие места» в управленческих и производственных процессах;
2. сократить время на конфигурирование готовой продукции и составления необходимой отчетности;
3. получать всю информацию о текущем ходе производства в режиме близком к реальному;
4. эффективней планировать закупки ТМЦ;
5. снизить и перераспределить запасы ТМЦ;
6. снизить риски «человеческого фактора»;
7. повысить эффективность взаимоотношений между службами предприятия;
8. перейти от стратегии «диспетчирования» в области управления к «планированию» развития событий.

Для достижения необходимых целей на предприятии были разработаны и внедрены следующие бизнес-процессы: управление нормативно-справочной информацией; конструкторско-технологическое обеспечение производства; планирование отгрузок, производства, закупок и перемещений; оперативное управление производством; управление запасами и складами; управление закупками; учет производственных затрат.

В процессе внедрения специалисты RBC Group еще раз подтвердили свою высокую планку знаний, умений и желаний помочь своим клиентам достичь поставленных целей.

От имени всего предприятия «ООО Гидросила-Тетис» я хотел бы поблагодарить компанию RBC Group за участие в проекте внедрения.

Я с большой уверенностью могу сказать, что дальнейшее сотрудничество наших компаний в области повышения качества планирования и аналитики, автоматизации процедур отчетности с использованием электронных средств контроля, автоматизации расчетов заработной платы, управления инструментом, обслуживания и ремонтов оборудования, а также технической поддержки, будет таким же продуктивным и взаимовыгодным.

Генеральный директор

С.В.Дяченко